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10 OCHOBHLIM pa3desiaM
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Sl Wiy,

A
Qv

B kakon yeTBepTU pacnosnoXxeH yrors

NE

1) e nepsou; 2) o emopou;
3) e mpembeu; 4) 8 yemeepmou,
5) onpedennumb Herslb3sl.




2) Bo BTOpOM.




A
Q y
OnpepenuTtb NoA Kakum yriom rpadpumk dpyHKUnUn

|
y =—="-8In 3x

nepecekaeT ochb ab u,b/7 B Hayane KoopAuHar.

1)15; 2)30; 3)45; 4) 60; 5)90 rpapycos.




4) 60 rpagycos.




Sl Wiy,

V.Y
A

KaTeTbl TpeyronbHUKa paBHbI

log,9 u log,16

HanTtu nnowaab TpeyronbHUKa.

1)1; 2)2; 3)3; 4)4; 5)5.
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Hauntu npousBogHyo pyHKUNN

— COS£
. 4

V2 V2

—1; 2) ; $.0; 4)7; 5) 1.







DYHKLMSA y = \/3X _9

ABINAETCHA

1) yemHoUu; 2) He4yemHoU;

3) He yemHOU, HE HEYEeMHOU;
4) onpedennumb Heslb35;

5) HeyemHou npu x>2/3.




3) He yeTHON, He HeYeTHOM.




Sl Wiy,

PewnTtb ypaBHeHuMe: &4 .Y 4
TN

100'¢* = 2x°

Dxopneu nem; 2) 0;
3)210g2100 4)1 5)10g210




1) KopHewu Her.




Bbluncnute nponsBoaHyro pyHKUUU & |

F(x)=72 -x+ 2ctg(§) 7

T
8 MouKe X, =——

DNVT72r —1—m; 2)V72—1; 3)V72+1;
NNT2r —2; SHNVT2m + 2.







CKONbKO KOpHEU nmMmeeT ypaBHeHue
1
\/x(x4 —\/g—l—«/g-l—aj =(

1)1; 2)2; 3)3; 4)4; 5)5.







[MyTb OT NnyHKTa A Ao NnyHKTa B n 00OpaTHo .Y
noyYTanboH MOXeT NPOWTU MeLLKOM no. 6epery
PeKU, a MOXeT NPonsbIiTb Ha NOAKe.

CpaBHUTe BpeMs ABMXKEHUA 3TUMUN ABYMSA
cnocob6amMu, ecnm CKOpPOCTb JIOOKU B CTOAYEHN
BOAE N CKOPOCTb ABWXEHUSA MNMeLUKOM
OOWHAaKOBbI?

1) Ha nnodke 6bicmpee; 2) newkomMm 6bicmpee;
3) epemsi oOuHakoeo; 4) onpedesiumb Heslb3s;

5) newkom 6biIcMpPee, MOJILKO ecsiu CKOpPoOCMb
meyeHusi 6osibwe ckopocmu JI00KU 8 cmosivyell
eode.




2) Newkom ObICTpee.




§ oY
LleHa ToBapa 6bina yBenn4yeHa r% 20%,

3aTeM HOoBas LieHa Oblifla CHMXeHa Ha
17%.

Kak B uTore uameHunachb ueHa no
OTHOLLUEHUIO K NepBOHa4YaribHON?

1) yeenu4yunacsb; 2) yMeHbWUNach;
3) He usMeHunaco.




2) yMeHblMnNach.




Sty Oy,

& W
Kakoe 13 yncen
sinl, sin3, smd, sin7, sin—
ABNnsdAeTCA HaMMeHbLLLUUM 2

)sinl; 2)sin3; 3)sind; 4)sin’7; S)Sin%







KaTeTbl TpeyronbHuka paBHbl 12 u 16.

Yemy paBHa AnuvHa MeauaHbl,
onyLweHHOW Ha r’MNOTeHy3y?

1)6; 2)7; 3)8; 4) 9; 5)10.







Sy Wiy,

A
Q p
Hanbonblwee 3HaYeHne hyHKUNN

y=3sin’ x+3sinx +2

paBHO

1) 11/4; 2) 5/2; 3)9/4; 4)2; 5) 3.




OTBeT:

1) 11/4.
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YKaxute yemy paBeH nepuog pyHKUUN

y =4cos(6x+5)

D, 2)47”; 31273 4)43” L)
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Sy Wiy,

V.Y
A

PaBHOCUIbHbI NX YPaBHEHUA

e’ —Grab=1 u reN=id

1) pa; 2) HeT; 3) onpepenuTb Henb3sl.







Sl Wiy,

y VY

Bbinyknbin YyeTbipexyronbHuk PQMN
BMUCaH B OKPYXXHOCTb. [1pu 3TOM BeNMYUHbLI
yrnoB MNP un PMQ paBHbI
cootBeTcTBeHHO 100 1 40 rpaaycoB. Toraa
BennyuHa yrna MPQ paBHa

1) 100; 2) 80; 3) 60; 4) 40;
5) 20 rpagycosB.




3) 60 rpaaycos.




3a nepBbin rog ueHa KHUIr Bbl cnay-
Ha 500%, a 3a BTOpou rog Ha 700 /o
pe3ynbraTte 3a ABa roga ueHa KHUru
BbIpOCSia Ha

1) 3500% 2) 1200% 3) 600% 4) 4800%
5) 4700%.




OTBeT:

5) 4700%.
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